中国特色强军之路的时代答卷

新时代推进国防和军队建设述评

●新华社记者 黄明

党的十八大以来,中国特色社会主义进入新时 代,国防和军队建设也进入新时代。

人民军队这十年,是浴火重生的十年,是强军兴 军的十年,是阔步迈向世界一流的十年。

进入新时代,习近平主席站在统筹"两个大局" 的战略高度,鲜明提出党在新时代的强军目标,确立 新时代军事战略方针,制定到2027年实现建军一百 年奋斗目标、到2035年基本实现国防和军队现代 化、到本世纪中叶全面建成世界一流军队的国防和 军队现代化新"三步走"战略,引领人民军队在中国 特色强军之路上阔步前行,为实现中华民族伟大复 兴提供了坚强有力的战略支撑。

听党指挥,信仰弥坚

——坚持党对军队绝对领导的根本原则 和制度更加牢固

人民军队之所以不断发展壮大,关键在于始终 坚持先进军事理论的指导。

党的十八大以来,在波澜壮阔的强军实践中,以 习近平同志为核心的党中央带领全军深入进行理论 探索和实践创造,形成了习近平强军思想这一党的 军事指导理论最新成果,为走中国特色强军之路提 供了科学指南和行动纲领。

强国必须强军,军强才能国安。

2013年3月,在十二届全国人大一次会议解放 军代表团全体会议上,习主席郑重宣告:"建设一支 听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,是党在 新形势下的强军目标。"

2017年金秋,党的十九大把习近平强军思想写 入党章,确立习近平强军思想在国防和军队建设中 的指导地位。

党的十九大报告、党的十九届六中全会审议通 过的决议,系统概括习近平新时代中国特色社会主 义思想的核心内容,其中一条是"明确党在新时代的 强军目标是建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良 的人民军队,把人民军队建设成为世界一流军队"。

强军目标,谋的是民族复兴伟业,布的是强军兴 军大局,立的是安全发展之基。

古田,是我们党确立思想建党、政治建军原则的 地方。1929年,我军政治工作在这里奠基,新型人民 军队在这里定型。

2014年金秋, 习主席亲自决策、亲自领导召开古 田全军政治工作会议,对新时代政治建军作出部署,强 调"坚持党对军队绝对领导是强军之魂,铸牢军魂是我 军政治工作的核心任务,任何时候都不能动摇"。

从古田再出发,政治建军掀开新的时代篇章, 坚持党对军队的绝对领导这一强军之魂不断巩固加 强-

党的十九大把"坚持党对人民军队的绝对领导" 确定为新时代坚持和发展中国特色社会主义的一条 基本方略。

党的十九大通过的党章,增写中央军事委员会实 行主席负责制的内容,把这一党对军队绝对领导的根 本制度和根本实现形式在党章中确立下来。2018年8 月,中央军委党的建设会议召开,对全面加强新时代我 军党的领导和党的建设工作作出全面部署。

中央军委先后印发《关于贯彻落实军委主席负责 制建立和完善相关工作机制的意见》《关于全面深入贯 彻军委主席负责制的意见》,作出一系列部署安排

凝聚在党的旗帜下,"听习主席指挥、对习主席负

奋进新征程 建功新时代

责、让习主席放心",成为全军官兵的自觉行动,确保 出国作战70周年大会上的讲话掷地有声。 绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。

真理之光,引领强军征程;信仰之光,昭示前行

习主席着眼设计和塑造我军未来,提出改革强 军战略,领导开展新中国成立以来最为广泛、最为深 刻的国防和军队改革,亲自决策将这轮改革纳入全 面深化改革总盘子,深刻阐明一系列带根本性方向 性全局性的重要问题。

深化国防和军队改革,着眼于贯彻新时代政治 建军的要求,一系列体制设计和制度安排,把党对军 队绝对领导的根本原则和制度进一步固化下来并加

一引其纲,万目皆张。重构人民军队领导指挥体 制、现代军事力量体系、军事政策制度,裁减现役员额 30万,形成军委管总、战区主战、军种主建新格局,打 造以精锐作战力量为主体的军事力量体系,形成中国 特色社会主义军事政策制度体系基本框架,人民军队 体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新。

重整行装再出发,人民军队初心如磐,信仰弥坚。

备战打仗,担当使命

-捍卫国家主权、安全、发展利益更加 坚强有力

"我想的最多的就是,在党和人民需要的时候, 我们这支军队能不能始终坚持住党的绝对领导,能 不能拉得上去、打胜仗,各级指挥员能不能带兵打 仗、指挥打仗。"

统帅发出的"胜战之问",振聋发聩。一场"战斗 力标准大讨论"如同头脑风暴席卷全军。

全军部队听令景从、动若风发,紧紧扭住战斗力 这个唯一的根本的标准,把工作重心归正到备战打 仗上来。

2017年11月3日,习主席一身戎装来到军委联 指中心大楼,鲜明指出"到军委联指中心来,就是要亮 明态度,从我做起,从军委做起,强化备战打仗导向"。

实战必先实训。 2018年新年伊始,中央军委隆重举行开训动员大 其中,听党指挥是灵魂,决定军队建设的政治方 会,习主席一身戎装、冒着严寒向全军发布训令。这是 中央军委首次统一组织全军开训动员。至2022年,习

主席连续五年向全军发布开训动员令。 能打胜仗是核心,反映军队的根本职能和军队建 设的根本指向。深化国防和军队改革,必须扭住能打 仗、打胜仗这个强军之要。

2016年1月,新调整组建的军委机关15个职能 部门亮相。其中,中央军委科学技术委员会的诞生引人 注目,被认为宣告了中国军队"创新驱动时代的到来"。

强军征程上, 习主席作出科技是核心战斗力的重 大论断,发出建设创新型人民军队的时代号令,明确要 求把创新摆在我军建设发展全局的核心位置。

强军之道,要在得人。

习主席领导人民军队实施新时代人才强军战 略,坚持人才工作正确政治方向,聚焦备战打仗培养 人才,加强军事人员现代化建设布局,深化军事人力 资源政策制度改革,推动人才领域开放融合,取得历

党的十八大以来,人民军队紧紧扭住战斗力这个 唯一的根本的标准,扭住能打仗、打胜仗这个根本指 向,壮大战略力量和新域新质作战力量,加强联合作战 指挥体系和能力建设,大力推进战训耦合,大力推进体 系练兵,大力推进科技练兵,全面推进军事训练转型升 级,狠抓军事斗争准备,深化战斗精神培育,推动现代 新时代中国特色社会主义思想特别是习近平强军思 后勤高质量发展,武器装备建设实现跨越式发展、取得 历史性成就,我军威慑和实战能力显著提升。

"全面提高捍卫国家主权、安全、发展利益的战略 能力,更好履行新时代人民军队使命任务。"2020年 个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而 10月23日,习主席在纪念中国人民志愿军抗美援朝

和平需要维护,能战方能止战

党的十八大以来,人民军队坚决履行新时代使 命任务,建设强大稳固的现代边海空防,坚定灵活开 展军事斗争,有效应对外部军事挑衅,震慑"台独"分 裂行径,遂行边防斗争、海上维权、反恐维稳、抢险救 灾、抗击疫情、维和护航、人道主义救援和国际军事 合作等重大任务,以顽强斗争精神和实际行动捍卫

作风优良,永葆本色

了国家主权、安全、发展利益,以大国军队责任担当

为维护世界和地区和平稳定作出重大贡献。

—人民军队的鲜明特色和政治优势更 加巩固

"作风优良才能塑造英雄部队,作风松散可以搞 垮常胜之师。"习主席谆谆告诫。

凝聚在党的旗帜下,人民军队把党的宗旨作为 自己的根本宗旨,在长期的战斗和建设实践中,培育 和形成了一整套光荣传统和优良作风。这是我军的 鲜明特色和政治优势,是构成战斗力的重要因素和 克敌制胜的法宝。

作风优良是保证,关系军队的性质、宗旨、本色。 "我军要强起来,作风必须过硬,否则就容易垮 掉。"党的十八大以来,党中央和习主席将作风建设 作为一项基础性长期性工作紧抓不放。

针对党的十八大之前一个时期我军面临的严重 政治风险,习主席力挽狂澜、扶危定倾,扭住全面从严 治党、全面从严治军不放松,挽救了人民军队。

习主席领导召开古田全军政治工作会议,对新 时代政治建军作出部署,恢复和发扬我党我军光荣 传统和优良作风,以整风精神推进政治整训,深入推 进军队党风廉政建设和反腐败斗争,持之以恒纠治 "四风",严肃查处郭伯雄、徐才厚、房峰辉、张阳等严 重违纪违法案件并彻底肃清其流毒影响,推动人民 军队政治生态根本好转。

"要把改进作风工作引向深入,贯彻到军队建设 和管理每个环节,真正在求实、务实、落实上下功夫, 夯实依法治军、从严治军这个强军之基……"对加强 作风建设、保持人民军队长期形成的良好形象,习主 席念兹在兹。

党的十八大以来,依法治军、从严治军这个强军 之基不断强化。

2014年金秋,经习主席提议,党的十八届四中全 会把依法治军、从严治军写入全会决定,纳入依法治国 总体布局。中国特色军事法治体系建设步入"快车道"。

习主席深刻指出依法治军、从严治军是强军之 基,是我们党建军治军的基本方略,领导人民军队贯 彻依法治军战略,构建中国特色军事法治体系,加快 治军方式根本性转变,强化全军法治信仰和法治思 维,着力推进全面从严治军,推动我军正规化建设向 更高水平发展。

新时代强军征程,波澜壮阔,气吞山河。

党的十八大以来,国防和军队建设取得历史性成 就、发生历史性变革,最根本的在于以习近平同志为核 心的党中央的坚强领导,在于习近平新时代中国特色 社会主义思想特别是习近平强军思想的科学指引。

今天,我们比历史上任何时期都更接近中华民 族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更需要建 设一支强大的人民军队。

新的征程上,人民军队将更加紧密地团结在以习 近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平 想,加强国防和军队现代化,全面提高捍卫国家主权、 安全、发展利益的战略能力,为实现党在新时代的强军 目标、把人民军队全面建成世界一流军队,为实现第二 (新华社北京9月19日电) 不懈奋斗。

新冠肺炎疫情防控风险提示

(2022年9月20日14时更新)

近日,国内新冠肺炎疫情频发,疫情防控形势严峻复杂。为严防疫情输入,白城市新 冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室提示如下:

一、9月20日,新增的风险区黑龙江省佳木斯市东风区、郊区;浙江省温州市龙港 市;河南省周口市沈丘县;贵州省贵阳市清镇市。

二、请域外返(来)白人员提前向目的地社区(村屯)报告,配合落实防控措施。请 "大市民积极履行疫情防控义务,提醒返(来)白亲属、朋友按要求完成报备工作。

三、请风险区返(来)白人员,配合属地做好相应管控措施。如未如实报告或拒不执 行我市疫情防控要求,导致疫情发生和传播蔓延的,将依法依规追究相关人员责任。 我市排查管控的风险区域见下表:

白城市风险排查区域清单

省(自治区、直辖市)	风险区域
北京市	朝阳区、通州区、大兴区
天津市	河西区、南开区、东丽区、西青区、津南区
河北省	石家庄市裕华区、栾城区;唐山市丰润区;保定市莲池区、清苑区、 涿州市;承德市双滦区、高新区;廊坊市三河市
内蒙古自治区	赤峰市红山区、松山区、阿鲁科尔沁旗、翁牛特旗;呼伦贝尔市满洲 里市;阿拉善盟额济纳旗、策克口岸经济开发区
辽宁省	沈阳市沈河区、铁西区
黑龙江省	大庆市萨尔图区、龙凤区;佳木斯市向阳区、前进区、东风区、郊区; 黑河市爱辉区
上海市	松江区、青浦区
浙江省	温州市龙港市
福建省	厦门市思明区
江西省	赣州市宁都县、经开区;吉安市永丰县、经开区
山东省	青岛市城阳区、即墨区
河南省	周口市沈丘县
湖北省	恩施土家族苗族自治州恩施市
广东省	深圳市罗湖区、福田区;江门市台山市;东莞市沙田镇
广西壮族自治区	防城港市东兴市
海南省	三亚市吉阳区、天涯区;万宁市
重庆市	重庆市潼南区
四川省	成都市锦江区、青羊区、金牛区、武侯区、成华区、龙泉驿区、高新区;泸州市江阳区;内江市市中区、东兴区、经开区、高新区;宜宾市翠屏区、叙州区、三江新区;达州市达川区;阿坝藏族羌族自治州马尔康市
贵州省	贵阳市南明区、云岩区、花溪区、乌当区、修文县、清镇市;遵义市播州区;毕节市织金县
云南省	德宏傣族景颇族自治州瑞丽市
西藏自治区	拉萨市城关区、堆龙德庆区;那曲市色尼区
陕西省	宝鸡市陈仓区、岐山县、高新区;商洛市商州区、丹凤县
甘肃省	庆阳市西峰区;陇南市武都区;临夏回族自治州临夏市
青海省	海西蒙古族藏族自治州格尔木市
新疆维吾尔自治区	乌鲁木齐市天山区、沙依巴克区、新市区、水磨沟区、头屯河区、米东区;吐鲁番市高昌区;巴音郭楞蒙古自治州库尔勒市;伊犁哈萨克自治州伊宁市、伊宁县;塔城地区乌苏市
新疆生产建设兵团	新疆生产建设兵团

以上排查管控政策将根据疫情形势动态调整,请返(来)白人员及时咨询属地县 (市、区)。

四、白城市各县(市、区)疫情防控咨询电话:

洮北区: 0436-3211336 洮南市: 0436-6223339 通榆县: 0436-4300327 镇赉县: 0436-7223802 大安市: 0436-5211235

乘风破浪整十载 魅力古城展新姿

(上接一版) 成功创建全国电子商务进农村综合 示范县。

践行"绿水青山就是金山银山""山水林田湖 草沙生命共同体"等理念,党的十八大以来,洮南 市通过实施最严格的环境保护,逐步优化生态环 境,以生态优势厚植发展优势,守住了古城大地的 绿水青山。26个泡塘互联互通,河湖连通工程全面 完成。5年累计造林绿化19万亩、修复草原13万 亩,林地、草原覆盖率超过该市幅员面积的三分之 一, 防沙治沙工作进入全国先进行列。城区10蒸 吨以下燃煤锅炉全部取缔, 空气优良天数常年保持 在330天左右,农村生活垃圾实现了村收集、乡转 运、市处理, 洮南市用执着坚守保护了祖先留下的 生态环境这一宝贵财富。

民生为本,幸福指数节节攀升

65个贫困村退出、15136名贫困人口稳定脱贫,实 现了全省首批摘帽目标。贫困学生资助率、贫困人口参 保率、大病救治率、行政村硬化路通达率、安全住房保 障率、安全饮水覆盖率均达到100%。城乡居民人均可 支配收入分别增长20%和40%左右,一张张笑脸,一 声声称赞,是对洮南民生改善的最大肯定。

民为邦本,本固邦宁。党的十八大以来,洮南市精 准把握民生需求这个"指南针",接续办好民生实事,城 乡群众收获了稳稳的幸福,赢得了一致认可。洮南市每 年将80%以上的财力用于保障和改善民生,三分之一 城区道路和70%的老旧小区得以改造升级。仅"十三

告别平房、乔迁新居。完成污水处理厂提标改造,自来 水水质净化预期推进,物业弃管小区实现动态清零。新 改建休闲广场7座,城市建成区绿地率提高1.4个百分 点。成功蝉联省级园林城、文明城和卫生城,连续5年被 评为"四好农村路"示范县,厂办大集体改革顺利完成, 扫黑除恶专项斗争战果显著,"七五"普法取得实效,连 续多年未发生较大安全生产事故和重大食品药品安全 事故,"日行一善"、脱贫攻坚突击队等创新做法荣获国 家和省级表彰。

发展在路上,砥砺再出发。当前,洮南正立足实 际,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大 旗帜,全面落实吉林省"一主六双"高质量发展战略 和白城市"一城三区"建设战略部署,聚焦"1351"发 展目标,遵循"三个三"工作思路,将抓发展作为第一 要务、抓环境作为第一使命、抓平安作为第一民生、 抓项目作为第一责任、抓落实作为第一能力,着力建 设美丽、健康、平安、幸福"四个洮南",从产业发展、 乡村振兴、城市更新、生态环保、民生保障5方面重 点工作入手, 直面新挑战, 奋进新蓝图, 谱写新辉 五"期间,就改造棚户区32万平方米,2956户城市居民 煌,昂首阔步向着更加开阔的未来破浪前行。

关于退出中央事权粮食收储业务库点的

我公司于2016年至2022年期间租赁 (或委托)下列库点开展中央事权粮食收储业 务,截至2022年9月1日,存储于下列企业 的中央事权粮食已全部出库,我公司与下列 代表人:吴晓东;地址:洮南市黑水镇黑水村。 企业租赁(或委托)关系已经终止。

冰南市新友谊粮食贸易有限公司:法定 代表人:管晓柏:地址:冰南市大通乡惠清村。 代表人:杨锐;地址:洮南市安定镇友谊村。 洮南市野马粮食储备库有限公司:法定

代表人:杨贵昌;地址:洮南市野马乡双合村。 洮南市永茂粮食储备库有限公司:法定 代表人:谢立新;地址:洮南市永茂乡二段村。 洮南市福顺粮食储备库有限公司:法定 代表人:于立江;地址:洮南市福顺镇红星村。

洮南市那金粮食储备库有限公司:法定 代表人:高立新;地址:洮南市那金镇那金村。 洮南市晟达粮食储备库有限公司:法定 洮南市大通粮食储备库有限公司:法定

洮南市聚宝粮食储备库有限公司:法定 代表人:徐保民;地址:洮南市聚宝乡龙泉村。 2022年9月1日起,下列企业后续的自 主经营行为与我公司无关。

特此公告

中央储备粮洮南直属库有限公司 2022年9月20日

中国农业银行股份有限公司白城分行 关于注销《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会白 城监管分局批准,白城中润支行终止营业,注销《中 华人民共和国金融许可证》。业务范围:许可下列 机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关 法律、行政法规和其他规定批准的业务。经营范 围:以批准文件所列为准。发证机关:中国银行保

险监督管理委员会白城监管分局。现予以公告: 机构名称:中国农业银行股份有限公司白城中 润支行

机构编码:B0002S322080030 许可证流水号:00842796 批准成立日期:1996年12月10日 住所:吉林省白城市海明东路123号 电话:0436-3565720

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会 网站(www.cbrc.gov.cn)查询。

中国农业银行股份有限公司白城中润支行 2022年9月21日

第二十九条 医师应当坚持安全有效、经济合理的用药原则,遵循药品临床应用指导原则、临床 诊疗指南和药品说明书等合理用药。在尚无有效或者更好治疗手段等特殊情况下,医师取得患者明 确知情同意后,可以采用药品说明书中未明确但具有循证医学证据的药品用法实施治疗。医疗机构 应当建立管理制度,对医师处方、用药医嘱的适宜性进行审核,严格规范医师用药行为。 【释义】本条是对医师用药原则的规定。本条为新增条款。本次修法最大的亮点之一,在我国立

法中首次创立"医师超说明书用药制度",只要符合法定条件的超说明书用药,就是合法的医疗行

(未完待续)(白城市卫生健康委员会供稿)

《中华人民共和国医师法》及释义

白城市吉鹤出租汽车有

限责任公司车牌号码为吉 GT2293的一辆出租车已过报 废期,相应车辆、顶灯、计价 器、行车记录仪、行车证、牌 照(一套)、营运证、计价器 卡等同时注销。如在本声明发 布后继续使用,将承担法律责 任,后果自负。 白城市吉鹤出租汽车

> 有限责任公司 2022年9月21日

广告经营许可证:吉工商广学07001号 本报地址:白城市中兴西大路43号 邮政编码:137000 总编办(传真):3340153 一版编辑部:3340384 二版编辑部:3340142 三版编辑部:3341760 广告部:3323838 新闻热线:13943450687 13943604545 白城新闻印务有限公司承印:3333467 白城日报社发行公司发行:3340020 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153 专刊部:3340401 零售:150元

为,扩大了医师诊治特殊疾病的自主权。